Ejercicios de ampliacion del Blogue 111

1. Completa la siguiente tabla:

] ] NUmero Distribucién electrones
NUmero | Numero
Elemento atémico rotones de ivel ivel
P electrones | Nivel 1° | Nivel 2° N;‘c’,e NL‘C’,e
K 19
Ar 18
o* 8
Br 35
Ca? 20

2. Indica qué parejas de atomos se corresponden con los mismos elementos:
12 14 37 14 28 35
6 X 7 X 17 X 6 X 14 X 17 X

3. Tenemos un elemento quimico que tiene una carga de +2, con cuarenta y ocho
electrones y sesenta y ocho neutrones. Si el &tomo neutro tiene los altimos
electrones situados en el nivel quinto y tiene cuatro electrones en la ultima capa:
Indica el grupo al que pertenece, el elemento de que se trata, su nimero atomico
y su numero masico.

4. Tenemos un elemento quimico que tiene una carga +2, con cincuenta y cuatro
electrones y ochenta y un neutrones. El atomo neutro tiene dos electrones en la
Gltima capa y éstos se encuentran en el nivel sexto. Indica: grupo al que
pertenece, nimero atbmico, niUmero masico, elemento de que se trata.

5. Encuentra al menos tres parejas de elementos del sistema periddico no siguen la
ordenacidn por orden creciente de masas atomicas.

© Pedro Martinez Fernandez (www.educamix.com)



www.educamix.com

	Página #1

